



PELIGRO DE DERRUMBE. La iglesia de Candelaria podría derrumbarse si no se reconstruye a tiempo, afirman miembros del consejo parroquial, al señalar que el gobierno aún no ha canalizado la ayuda otorgada por países amigos para la restauración de este templo, de lo cual informó EL DIARIO DE HOY. Izq. a Der.: Rolando Cuéllar, María de Ramos, Marta de Pineda, Berta González y el Pbro. Fernando Díaz.

Corrupción y Nepotismo DC Hunden al IRA Dice ASTIRA

El llamado Instituto Regulador de Abastecimientos (IRA) se hunde en las aguas de la corrupción y el nepotismo democristiano, el cual favorece sólo a sus aliados y margina a las agencias y trabajadores normales o regulares, aseguran los dirigentes sindicales de dicha institución.

Los directivos de la Asociación Sindical de Trabajadores del IRA (ASTIRA) manifiestan que bajo la nefesta administración democristiana, la entidad afronta la mayor de sus crisis, debido a que los funcionarios pedecistas que forman el Consejo Directivo del IRA, se preocupan sólo por conservar posiciones e intereses de partido y no por buscar soluciones para los graves problemas de la institución.

Añaden los del ASTIRA que un rubro tan importante para el pueblo, como lo es la regulación y distribución de los artículos de primera necesidad, "ha sido dejado en manos de incompetentes que en nombre de una democracia ciega, cometen toda clase de inepticias y tropelias que no excluyen el aprovechamiento personal".

Señalaron también la aprobación de plazas a "colaboradores" cercanos, como es el caso del nombramiento de la nueva Gerente General, Ligia Alvarenga de Luna, quien por orden del Ministro democristiano de Agricultura, Antonio Morales-Ehrlich, llega a sustituir a José Humberto Salmerón. Este último estuvo implicado en una cadena de corrupción y acaparamiento de leche, con la que se favorecía con

—Favor pase a la página 21.

Químicos Piden Postergar Aprobación Código Salud

La postergación de la aprobación del Código de Salud para que en su elaboración y discusión participen los gremios que tienen relación con esta materia, pidieron ayer directivos del Colegio de Químicos a la Asamblea Legislativa.

Aseguraron que tal como está planteado el proyecto de dicho Código, en vez de ayudar a la promoción, mejoramiento, conservación y recuperación de la salud del pueblo, su aprobación festinada propiciará una legislación

negativa de manera tal que la salud integral resultará insuficientemente atendida.

En el Código de Salud, dijeron, se ignoran muchos avances científicos y tecnológicos que es necesario poner a disposición del pueblo. Además, por sus fallas jurídicas, provocaría un desorden de tipo legal y un caos institucional que afectaría a los intereses del pueblo en materia de salud.

Los gremios que avanzan la posición del Cole-

gio de Químicos representan la totalidad de profesionales de salud organizados en agrupaciones en todo el país, señalaron.

Se espera que la Asamblea Legislativa, aún controlada por la Democracia Cristiana, escuche las sugerencias de los químicos-

—Favor pase a la página 21.

Iglesia de Candelaria en Peligro de Derrumbarse

Debido a que el gobierno no ha canalizado oportunamente la ayuda de países amigos y de la Organización de Estados Americanos (OEA) para la restauración y reconstrucción de la iglesia de Candelaria, en el barrio del

mismo nombre, el templo ha llegado ya al extremo crítico de un eventual derrumbamiento.

Así lo manifiestan el párroco Fernando José Díaz y los miembros

—Favor pase a la página 21.

Abogados Piden Resolver Problema de la Basura

Resolver el problema de la basura y suspender la mal llamada "reforma urbana" recomiendan dos profesionales del Derecho al nuevo alcalde de San Salvador por ARENA, Dr. Armando Calderón

Sol. Los abogados capitalinos Wilfredo Linares y Ricardo Rivas coinciden en que los alcaldes de los municipios periféricos, juntamente con

—Favor pase a la página 21.

Recital de Pianista Alemán Hoy

La embajada de la República Federal de Alemania en El Salvador y el Circulo Cultural patrocinan el recital de piano que ofrecerá el 15 de abril de 1988 el famoso pianista alemán Prof. Hans Truerwaechter, en el auditorium de la Escuela Alemana

—Favor pase a la página 50



RECOMENDACIONES. Los abogados Wilfredo Linares y Ricardo Rivas (derecha) recomiendan a los futuros alcaldes dar prioridad al problema de la basura.

No Habrá Despidos en la Alcaldía: Calderón Sol

El nuevo concejo capitalino de ARENA no efectuará despidos de empleados municipales, pero les exigirá honestidad, capacidad y voluntad para servir al pueblo, aseguró el Dr. Armando Calderón Sol, alcalde electo de San

Salvador. Durante una visita al edil saliente, Luis Antonio Torres, el Dr. Calderón Sol dijo ayer que todos los trabajadores de la alcaldía deben estar seguros de que Alianza Republicana Nacionalista les ofrece-

rá estabilidad en sus empleos.

La visita del dirigente de ARENA obedece a las constantes denuncias de saqueos que está llevando a cabo el edil democristiano, con

—Favor pase a la página 29.

Un Maravilloso Viaje por la República de China

(Por Alba Elsie Lizama). Taipei, capital de la República de China, parece un mundo de ensueño para los occidentales. Se trata del corazón del Asia antigua en medio de un país moderno altamente tecnificado y cuyo reto histórico es el de convertirse en una potencia económica mundial.

En los 40 años de fundación de la República de China, el país ha buscado la perfección del hombre y de las co-

sas que lo rodean, sin haber perdido de vista su ancestral filosofía y su legendaria cultura que data de hace cinco mil años.

Esta es la primera impresión que nos ha causado la República de China en Taiwán durante una visita de nueve días a Taipei y otros lugares que realizó la primera delegación formada por 10 periodistas mujeres representantes de El Salvador, Costa Rica, Colombia, Ve-

nezuela, Paraguay, República Dominicana, Argentina, Perú, Chile y Ecuador, invitadas por el Gobierno de ese país.

Durante su corta y maravillosa estadía en Taipei, del 1 al 9 de abril, la delegación realizó visitas a lugares turísticos, culturales e industriales y se entrevistó con autoridades del Ministerio de Educación, de la Oficina de

—Favor pase a la página 27.



DONATIVO. "COMERSAL" donó al Ministerio de Salud un lote de 3 mil cepillos dentales para la campaña de salud bucal. Entrega el donativo el Sr. Jaime Bazán (de traje) y recibe el Dr. José Raúl Morán, Director de la Región Metropolitana de Salud. Presencian la Dra. Gladis Bonilla de Ponce y el Dr. Guillermo Peña.